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LETAPOAN Kol GE KATO10V TPOGIOPIGTIKO TAPAYOVTO, . . .»
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I'l.
Hoapayopeves | Mapayopeve Kootog Kootog
Xvvovaopol POYOREVES POYOpEVES Evkapiog Evkapiag
. IHoootnTeg IHoootnTeg . .
Hocot TV Avo0ot X AvoDot W Ayafov X AyaBov ¥
v v (ot povadec W) | (o povadsc X)
A X,=0 ¥, =4.400
1
KE =2 -
Xa-B) KE‘I’(A >B) - 2
B 400 ¥y = 3.600
1
KE =—
! Yeor) 4
I Xr = 800 2.000
1
=8 -
Xa-a) KE‘I’(F “5A) - 8
A X,) =1.050 0

210 cvvovacud A, dev mapayeton kaBorov TocdtnTa oo To ayafo X, onaadn X =0,
EPOCOV, OLOl Ol TAPOYWYIKOL GULVTEAECTEC AMOGYOAOVVTOL GTNV TOPAY®YY TOV
ayafou V.

Y10 ovvovacud B, 1 mocdémra TOoL ayabov ¥ wmov mopdyeton  givon
Y5 =W¥r + 80% * W = 2.000 + 80% * 2.000 = ... = 3.600, epdcoov eivar avénuévn
katd 80% amd v mosotnTa Tov ayadov W wov Tapdyetal oto cuvovacud I

Epocov, o va mapayBel o (1) emmiéov povdda tov ayafod X oe povadeg Tov
ayaBov ¥ and 1o cvvovacud A oto B, Ba mpéner va Buclactodv 2 povadec amd To

ayafo Y, &povpe: KEX(A . =2.
-

Epocov, o va mapaybei pa (1) emmiéov povéda tov ayabod ¥ oe povadeg tov
ayaBov X amd 10 cvvovaoud I' oto A, Ba wpénetl va Buclactovv 1/8 povadeg amd to

1
ayafo X, €OvpE: KE‘P(F N :§°
_)
AY -
KEy —amwon oy Fa 300, — 4400
(A-B) AX ) 400-0

TA OEMATA ITPOOPIZONTAI I'TA AIIOKAEIXTIKH XPHXH THE ®PPONTIETHPIAKHY MONAAAX

YEAIAA: 2 ATIO 9



OMOZNONAIA

E

DI =: EIANAAHIITIKA O@EMATA 2013 E_3.A)3E(a)
AY -
KEy _4oen ., 3.000-2.000 2'000=4:>...:>Xr=800
(BT) AXgon X, —400
AX -
KE, =1:ﬂ=1:>w=1:...:>xf1.050
> 8 AY 8 2.000-0 8

(T—>A)

A¥. ., 2.000-0
EX(F»A) T AX B

c,y 1.050-800 7
KE :AX(AAB) _ 400-0 =...=l
Foaop AP, . 4.400-3.600 2
. _ Mg, _ 800-400 1
Feon AP, L 3.600-2.000 4
I2.
o.

Kopmoin Hopayoyikov Avvatomitov (K.ILA.)
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I'3.

H avepyia kou xat’ enéktoon n avénon Tov T06ooToL TG Ogv Ba Exel
Kopio EmnToon TV otV KOUTOAN TOPAYOYIKOV  SLUVUTOTHTOV
(KILA)) g vmoBetikng owovopiog. H xoumdin mopayoyodv
duvaromtov (K.IL.A.) deiyvel T1g péyioteg TocoOTNTEG TOV dLO YOOV
oV pmopel vo. TOPAYEL 1 OWKOVOUIOL OTOV OTOGYOAEL TANPWOC Kot
amodoTIKG OAOLG TOVC TAPAYWYWKOVS TNG GLVIEAESTEG. Avepyia
onuaivet, 6Tt 1 otkovouion Ogv YPNGIHOTOIEL OAEC TIG TOPAYMYIKES TNG
dUVOTOTNTEC KO OPIGUEVOL 1] OAOL Ol TOPAYMYIKOL GUVTEAEGTEG TNG
vroaracyorovvral. Otav vrdpyetl avepyio 1 otkovouio mwopdyel ce Eva
oLVOLOCUO O 0Toiog PpickeTal APLOTEPA TN KAUTOANG TOPAYDYIKOV
duvatottov (K.ITL.A.), dnhadn o€ Evav PIKTO GLVOLAGHO.

¥ A

Avsovia 25%

>
X

Edv povaodikd kpitplo amoterel 10 KOGTOC gvkoupiog, GLUEEPEL TV
owovopion va mopayel g povédo amd 1o ayabd X, petafd Ttov
ocuvovaoudv A ko B, yuori peta&d avtdv TV cuvovacudv, yio vo
mapoyOel o povéda amd 1o ayado X Bvctalovior o1 Ayotepe LOVASES
a6 1o ayafo ¥ kon cvykekpiuéva Bucidlovran 2 povadeg amd to ayabo
Y.

AT6 TOV VoK TOPAY®YIKOV SLVOTOTATOV TNG VITOOETIKNG O1KOVoriag
dmotdvovpe Ot yio X = 800 1 péyrom wocdtra and 1o ayodo ¥
mov pmopel va mapaydel eivan ¥ = 2.000. Enopévemg, o cuvovacudg A
(X =800 xon ¥ = 2.200) eivon avépuktoc. [Tpokeipévov va mapoydei o
oLVOLOoUOG A Bo TPEMEL VAL PETATOMIOTEL | KOUTOAN TAPAY®YIKOV
duvatomtov (K.IT.A.) de&10tepd tov. 'a va cupPel avtd, Ba npémet:
eite va a&EnBodV apKeETA 01 GUVTEAEGTEG TOPAYWOYTG,

eite va Pertiwbdel onuavtikd 1 texvoroyio Tapaywyngs,

gite va, vapEel GLVOLAGHOG TV OVO TAPATAV®, ONACOT TV TOYPOVA VO
avENOovV OPKETA Ol OLVTEAECTEC TOopaAY®YNS Ko va  PeAtiowdel
OTULOVTIKE 1] TEYVOLOYiO TOPAYOYTG.
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a.

i. Yroioyilovpe yuu X = 50 ) péyrotn mosotta tov ayafod ¥

OV UTOPEL VO TOPAYEL 1] OIKOVOULCL:
Hapayopeve Hapayopeve Kootog
Xvvovaopol POTOREVES POTOREVES Evkapiag
. IHoootnTeg IHoootnTeg .
HocottoVv Avu0ot X Ayabod ¥ Ayafov X
T (o& povédsc ¥)
A 0 4.400
A’ 50 Yy=; 2
B 400 3.600
AY,, . _
KEy Sam i won 3900 Wy S v, 24300
(A—A) AX s 50-0
l
AY _
KEy —am vy Fat300_, Ly Z4300
(A>B) AX s 400-50
['a X = 50 n péyrom mocotta and 10 ayobo ¥ mov pmopei va
mapayOet eivon ¥ = 4.300. Eropévag, o cuvovaopog K (X = 50
ko ¥ = 4.250) givon epiktoc.

ii. Otav n owkovopia mapdyet To cuvovacopo K (X=50 kon ¥=4.250),
OEV YPNOIUOTOLEL OAEC TIC TAPOUY®YIKEG TNG SLVOTOTNTEC Kol
OPIGUEVOL 1} OAOL O1 TOPAYWYIKOL GUVIEAEGTEG VITONTALGYOAOVVTAL.

iii. Tw va petatpanmel o cvvovaopog K (X=50 ko ¥=4.250) oe
uéytoto, N mopaywyn tov ¥ 0o mpénel va awénbel kot

4.300 —4.250 = 50 povaoeg
B. Av 1 owovopia amoeacicel vo avENoel TV Tapaywyn tov ayafod V¥
aro TG 2.000 otig 4.300 povéodeg, Ba mpémer and to ayabd X va

Bvclactouv:

800 — 50 = 750 povadeg
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Al.

a. 2AA=Pp * QD(A) = 864.000 = 90 * QD(A) =...= QD(A) =9.600 Kx1Ad.

Ep

11.200-9.600 90
= *

(A>B) P

OMAAA TETAPTH

=-15=>

@)~ P

>

®

P

®

-90 9.600

Qpa)

Emopévac, mpokuntel o mivakog:

=-1L5=

=-1,5=...= P, =80 evph

Zntotuey 2 UVoAKT
Twn TTOVHEVT Aamavn ElooTikotnTa
HocotnTa , .
P) (Ob) Kotavaiotov Zntong
: D
(og gVp®) (o€ KIAG) (XA) ] (Ep)
(og gvpw)
A 90 Qp)=9.600 864.000 -1,5
B P5=80 11.200
B. QD _QD(A) _ QD(B) _QD(A) — QD —-9.600 _ 11.200-9.600
P-P, Py =Py P-90 80-90
= ... > Qp=24.000 - 160 = P
Emopévac, n ayopaia cuvaptnon {nmong eivor:
Qp =24.000 — 160 * P
Y. Qs1 =10%Qg=10(600+4 *P)=...=6.000+40 = P
Enopévac, n ayopaio cuvaptnon tpoceopdg eivo:
Qs; =6.000 +40 = P
0.

Qp = Qg = 24.000-160 =* P(El) =6.000+40* P(El) =...> P(El) =90 evpo
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A2.

Emopévac, n tiun wooppomiag eivor:
P(El) =90 gvp®

AvTikoB16TOVTOG TNV TIW 1GO0PPOTIaG P(El) =90 evpd 6T cLVAPTNON

Mtomg, voAoyilOVE TNV TOGOTNTO IGOPPOTING:

Q, =24.000-160*P— " 5 =24.000—160+90 =
= ...= Qp,) =9.600 kird

Enopévoc, n mocdtta 1coppomiog eivor:

Qp,) =9-600 kihd

Apa, 10 onpeio 1oppomiag eiva:

E, (P , =90 kot Qg , = 9.600)

Qg2 = Qg1 +6.000 =6.000 +40 * P+ 6.000=... =12.000 + 40 * P
Emopévac, n véa ayopaio GuvapTnGT TPOGPOPAS ElvaL:
Qsz =12.000 +40 * P

Qp =Qy, = 24.000-160* Py, | =12.000+40 %Py, | =

=>..> P(Ez) =60 gvp®
Emopévoc, n véa tiun 1coppomiag eiva:
P(Ez) =60 gvp®
AvtikoBloTOVIOG TNV VEX TIUN  1GOPPOTIOG P(Ez) =60 evpd o1
ocuvaptnon {frnong, voroyifovpe TV véa TOGOHTNTA 1GOPPOTIOG:
PP, =60

Qp, =24.000-160 % P———=——>Q, =24.000-160 *60 =
=>...= QD(EZ) =14.400 kA&
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A3.

Emopévaoc, n véa mocotnta 1coppomiag eivo:

QD(EZ) =14.400 xih&

Apa, T0 VEO oNUELD 160PPOTIOG EivaL:

E,(Pg,, =60 ko1 Qg , =14.400)

i. O1 Tipég (apo1Pég) Tmv GLVIEAEGTOV TOPAy®YNG TOL ayabov X,
HelwonKav.

ii. Ereion n tyun 1ooppomiog peiwbnke (amd 90 oe 60 gvpd) Kou M
mocotnTa. 1oppomtiag awénbnke (amd 9.600 oe 14.400 wihd)
coumepaivovpe 6t N TpocPopd avindnke. Eropévaog, n adénon
™G TPocs@opds mponhbe amd peiwon Tov TGOV (QpolPav) Tov
GLVTEAECTOV TOPAYM®YNG TOL ayofov X.

H cvvolu damdvn tov KaTovor®OTOV 6TO apykd GNUEI0 160ppOTiag,
E, etvou:

ZA(E =90%9.600 =864.000 cvpm

) Pe) *Qe)

H cvvoiikn dambvn TV KatavoA®wTt@v 6to vEo onueio weoppomioc, E,
elva:

ZA(E =60%14.400 =864.000 evpm

) PEy * ey
H petafoin otn cuvoliki| damavi TOV KOTaval®T®OV givat:

AXA XA —ZA D= 864.000—-864.000 =0 evp®

E>Ey) <2 (Ey) ®

Emopévag, n cuvolk domdvn TV KAToVOAOTOV TOPEUEIVE CTAOEPT).
o va ottioroynooovpe ™ petafoin otn ocvvolkn domdvn TV

KOTOVOA®MTOV TPETEL VO LITOAOYiGoLpE TNV ghaoctikdtnTa CNTNONG
t6&ov, petald Tmv 0vo onueimv wooppomiag, By ko Ey:
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_ Q) Q@ |, Pep*PE,) _14.000-9.600  90+60

E . -
Dk Py =Ppy Qu) Q) 60-90  9.600+14.400

L==1

E_ .
D(E;E;)

damdvn TOV KOTavarAmTOV TapEPEVE oTOdEP.

Epocov n {ftnom eivor povadiaia, =|—1| =1, yU aotd 1M GLVOMK)

A4, Tw P(E1)=90 EVPM, EYOVUE:

QD(E1)=9.600 KA

P:P(E1 ) =90

Qg,=12.000+40 %P Qgags,) =12.000+40%90 =

=>...= Qsz(El) =15.600 kA&

Enopévoc, oty apyikn T 1coppomiog P(E1)=90 EVP® , GTNV Ayopd TOL

ayaBov X, tapovotdleTor:

Miedvaopa = Qg,; ) = Qpy ,=15.600—9.600 = 6.000 wikdt
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